

ПОЗАКЛАСНЕ ЗАНЯТТЯ

БЕСІДА.

10-А,10-Б,11,12 класи.

ТЕМА:"ЧОРНОБИЛЬ : БІЛЬ ТА СКОРБОТА УКРАЇНИ ".

32 роки потому. Україна, місто Чорнобиль. Затишне, красиве. Та біля нього побудували атомну станцію. І ось планове виключення реактору, що тривало 20 секунд. Через декілька секунд, в результаті різкого стрибка напруги стався хімічний вибух, в результаті якого в атмосферу викинуто 520 видів небезпечних речовин. Сталася аварія на атомній станції. Вибух був настільки потужним, що забруднення розповсюдилося на значні ділянки території Радянського Союзу, які наразі входять до складу Білорусі, України та Росії. На них не можна сіяти, пасти худобу. На заражених землях нікому тепер не можна жити. Ті землі треба лікувати. Чорнобиль — тепер велика рана України.

Чорнобиль походить від назви гіркового полину чорно-билки. Спочатку так іменувалося давнє поселення, потім місто, а згодом — і атомна електростанція.

Чорнобиль. Це назва невеличкого районного центру, що знаходиться в 130 км від Києва. Заснований ще за часів Київської Русі, стародавній Чорнобиль дав свою гірку назву потужній атомній електростанції, будівництво якої було розпочато в 1971 році. В 1983 році вже працювало 4 енергоблоки цієї електростанції із запланованих шести.

Але в історію Чорнобиль увійде назавжди, як місто, що дало назву одній з найбільших в історії людства катастроф.

Для України, для всіх, хто прямо чи побічно причетний до трагедії Чорнобиля та її наслідків, час ніби розділився на дві частини: до 26 квітня 1986 року і після нього. Цим частинам часу в народі вже дано назву – два кольори часу. Наступного дня після аварії на ЧАЕС, в м. Прип'ять радіаційний фон піднявся дуже високо. Якби евакуація була на 1 день пізніше, то всі жителі міста могли отримати смертельну дозу радіації. Всі люди, які знаходилися поблизу радіоактивних уламків більше 15 хв., які утворилися внаслідок вибуху, отримували смертельну дозу радіації, і загинули в той же день.

Бесіда-розповідь про правила поведження у забрудненому середовищі.

Так ось радіація – це небезпечні частинки, і якщо вже сталася така катастрофа, кращий вихід не заходити на ті території. Але зараз проводяться екскурсії і тому потрібно знати правила поведження у забрудненому середовищі. Давайте їх зачитаємо:

Найперше і найголовніше правило - дотримання чистоти тіла, одягу, приміщення, їжі.

Неприпустимо їсти немиті овочі та фрукти. Адже вони дозрівають біля дороги, де пил може вміщувати радіоактивні частинки.

Не можна брати до рота зірвану травинку, билинку, смоктати бурульку.

Всю обробку їжі треба робити ретельніше: гарно мити у проточній воді, зливати, виварювати та ін.

Необхідне вологе прибирання, ретельне витирання пилу з меблів підвіконня, зміна взуття.

Особиста гігієна: ретельно мити руки з милом перед вживанням їжі, після вулиці, ополощувати рот і горло перед їжею, часто мити голову, приймати душ, дбати про чистоту одягу.



Узагальнююча бесіда.

Після аварії на ЧАЕС, на квітучий українській землі з'явилися пусті міста і села, мертвий ліс, в який не можна ходити, сади з яблуками, насиченими радіоактивною отрутою, вода, яку не можна пити, і навіть повітря, яким дихаємо, стало ворогом.

Багато молодих людей віддали своє життя, захищаючи нас. Багато померли від значної дози опромінення. Пам'ятайте цих людей, ніколи не забувайте, адже вони – це наша історія, наші герої.

Хай стане мир міцніший у стократ,

Хай над землею чисте небо буде.

Чорнобиль – попередження набат,

Його уроків людство не забуде! 